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平成２７年９月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２７年９月２９日（火） 

   午後３時００分 開 会   午後３時２０分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所２階 全員協議会室 

 

３ 出席委員 

 委員長    松 尾 順 子 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    石 川 善 昭 

 

４ 出席職員 

教育部長       青柳 清一   参事（教育総務課長事務取扱）石橋多加士 

学校教育課長(兼学校給食センター所長)遠藤 洋一   生涯学習スポーツ課長  浪川 秀樹 

学校教育課課長補佐  向後 陽子   学校教育課課長補佐  宇野  聡 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)佐野 久子   生涯学習スポーツ課長補佐(兼青少年文化会館長) 柴  紀充 

生涯学習スポーツ課長補佐(兼体育館長)飯笹 博充   ジオパーク推進室長  玉崎 雄三 

公正図書館長     林  宏美   銚子高等学校事務長  高森 良文 

 

５ 議題等 

議案第３８号 平成２７年度教育功労者の決定について 

議案第３９号 職員の任免について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、平成２７年９月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

８月２６日に開催いたしました平成２７年８月教育委員会定例会の会議録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんで

しょうか。 

（異議なしの声あり） 
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【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

【委員長】 

それでは、教育委員会に関する報告をしていただきます。 

教育長からお願いします。 

【教育長】 

お手元にお配りした資料に沿って、前回の教育委員会定例会以降の報告をさせてい

ただきます。 

１点目ですが、８月２６日の１９：００から猿田小学校で、統廃合に向けての第２

回猿田小学校懇談会を実施いたしました。内容につきましては猿田小学校を閉校にし

た場合、学区をどうするかということでございました。引き続き第３回目といたしま

して１０月８日を予定しております。 

２点目ですが、８月３０日に３ヶ年において行ってきました、最後の年度の銚子市

事業仕分けが実施されました。教育委員会関係ですが、市立銚子高等学校についての

事業仕分けが行われました。８番目の銚子市９月議会でも同様の質問がありましたの

でそこで説明させていただきます。 

    ３点目ですが、広島への中学生派遣報告会を９月１日に行いました。広島への派遣

ですが、４名が参加しました。子供達が広島へ参加をし、それぞれ平和への意識を新

たにしたところです。 

   ４点目ですが、東総地区中学生海外派遣研修（シンガポール・マレーシア）報告会

を同日の９月１日に行いました。７月２８日から８月１日、４泊５日でシンガポール

に派遣をしました。各中学校２名、１４名が参加しました。 

５点目ですが、９月２日に第２回市内教頭会議を実施いたしました。２学期が始ま

りましたので各学校の心構えとしまして、４月当初話をした内容と同じですが、子供

達にとって安全安心な学校づくりを再度促したところです。 

６点目ですが、元第１中学校、明神小、清水小の校医でありました須藤節也先生の

死亡叙位伝達を行ってまいりました。 

  ７点目ですが、９月１２日と１３日に市民センターを会場といたしまして、銚子市

小中学校児童生徒科学作品展が開催されました。今年も大変素晴らしい作品が多く展

示されておりました。 

  ８点目ですが、９月議会が開催をされました。開会が８月３１日、議案質疑が９月

２日、一般質問が３日間で行われました。 

まず、９月１０日に４名の議員から教育委員会関係の質問がありました。尾辻 廣

議員ですが、「市体育館と小中体育館利用料の差異について」、「学校開放の利用状

況について」の質問がありました。加瀬栄子議員から「ジオパーク関東大会について」、

「学校教育においてのジオパークの活用について」の質問がありました。宮内和宏議

員から「市立高校の経費について」がありました。内容は、市立銚子高等学校の在校

生の４割が本市在住ですが、４割しかいないのに多くの経費を使っていることについ
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て今後の対応をどうしていくのか、という内容でした。市立銚子高等学校につきまし

ては一括払いの起債の返還が毎年２億５千万円、さらには分割払いの支払いが約９千

６百万円、ＰＦＩの維持費が４千万円です。毎年約４億円が市立銚子高等学校の維持、

建物の支払いに使われている状況です。地下誠幸議員から「防災関係で「稲むらの火」

がどのように活用されているか」、「社会科副読本「わたしたちの銚子」への掲載に

ついて」の質問があり、平成３１年に配布予定の「わたしたちの銚子」へ積極的に掲

載をしていきたいと答弁を行いました。 

  ９月１１日は２名の議員から質問がありました。加瀬庫蔵議員から「市立高校の今

後の維持について」、「市立高校の市内在住者の割合について」の質問がありました。    

田中努議員から「中学校再編について（西部地区を中心に）」、「小学校再編につい

て」の質問がありました。 

  ９月１４日は４名の議員から質問がありました。広野恭代議員から、「中学校再編

について（西部地区を中心に）」、「食物アレルギー、弁当の日について」の質問が

ありました。弁当の日ですが、これについての意義、今後継続していくのかという質

問でした。石上友寛議員からは「防災教育について」の質問がありました。大野正義

議員からは「いじめ防止の大切さについて教師は認識しているのか」、「どんな道徳

の教科書が良いと思うか」の質問がありました。最後に櫻井隆議員から「休み明けに

こどもの自殺が多いことについての見解」、「中学校再編、学校の適正規模について」

の質問がありました。休み明けのこどもの自殺については、９月１日が４２年間平均

の中で一番多いということに基づいての質問です。ただ、子供達の自殺の一番の原因

と言われているのは、学業不振、２番目が家族の叱責、３番目が親子関係の不和、そ

して４番目に、友人の不和という状況になっています。私のほうからは、いじめにい

たる前段としての子供のケアをいかにしていくかが学校教育としては大事だと考えて

いる旨の話をさせていただきました。 

  続いて、９月１５日に教育民生委員会がありました。教育委員会関係につきまして

は補正予算に関して一点説明をいたしました。 

  最終日の９月２８日は議案採決、請願・陳情についてでした。 

以上で報告を終わります。 

【委員長】 

ありがとうございました。その他に教育委員に報告することがありましたらお願い

します。 

【八角委員】 

今ご報告いただいた、９月１１日の中学校再編に関する各議員からの質問について、

どのような回答を行ったかについて、簡単に教えていただけますか。 

【教育長】 

  まず、田中議員は再編の意義についての質問でした。広野議員についても意義も含

め、現在児童数が少人数の部活動の場合には各学校の連合チームで部活動を行ってい

る状況であり、子供達が他校の児童と知り合う良いきっかけとなっており、あえて統
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合を行う必要があるのか、また、西部地区の今後の再編についての予定やアンケート

の予定等の内容でした。 

【委員長】 

ありがとうございました。その他にはございますか。 

【委員長】 

特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、先例にならい、八角委員、鈴木委員を指名します。 

【委員長】 

日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

会議時間について、お諮りいたします。 

本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

【委員長】 

日程第３ 議案第３８号を議題といたしますが、委員の皆さんにお諮りします。個

人情報が含まれる案件ですので、非公開といたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

よって、議案第３８号は非公開とし、会議録への記載はしないこととします。この

際、暫時休憩いたします。関係職員以外は退席をお願いします。 

 

《 職  員  退  室 》 

 

(この間の会議録については、銚子市教育委員会会議規則第52条の規定により記録なし) 

 

《 職 員 再 入 室 》 

 

【委員長】 

休憩前に引き続き会議を再開します。 

ただいまの議事の結果を申し上げます。 
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採決を行いまして、議案第３８号は、原案のとおり承認することと決しました。 

【委員長】 

事前に予定されていた議事日程は終了いたしましたが、追加提案がありますので、

ここで日程の追加についてお諮りいたします。 

【委員長】 

日程第４として追加議案が上程されましたので、本日の教育委員会に追加し、議案

の許否を決定したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。では、そのように決定をさせていただきます。 

【委員長】 

それでは、日程第４ 議案第３９号を議題といたしますが、委員の皆さんにお諮り 

します。人事案件となりますので、非公開といたしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

よって、議案第３９号は非公開とし、会議録への記載はしないこととします。この

際、暫時休憩いたします。関係職員以外は退席をお願いします。 

 

《 職  員  退  室 》 

 

(この間の会議録については、銚子市教育委員会会議規則第52条の規定により記録なし) 

 

《 職 員 再 入 室 》 

 

【委員長】 

休憩前に引き続き会議を再開します。 

ただいまの議事の結果を申し上げます。 

採決を行いまして、議案第３９号は、原案のとおり承認することと決しました。 

【委員長】 

以上をもちまして、平成２７年９月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 
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銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２７年１０月３０日 

 

 

              署名委員   八 角 憲 男 

 

              署名委員   鈴 木 猛 志 


